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1 M PRUEBAS DE ACCESO PARA MAYORES DE 25 ANOS
UnlverSIdad CONVOCATORIA DE MARZO DE 2015

Za ragoza EJERCICIO DE: MATEMATICAS

TIEMPO DISPONIBLE: 1 hora 30 minutos

PUNTUACION QUE SE OTORGARA A ESTE EJERCICIO: (véanse las distintas partes del examen)

Se proponen dos opciones, A y B. Hay que elegir una de las opciones y contestar a sus
cuestiones. La puntuacion esta detallada en cada una de las cuestiones o en sus distintas
partes. Se permite el uso de calculadoras; pero los resultados, tanto analiticos como graficos,
deberan estar debidamente justificados.

OPCION A

A 4.

(2,5 puntos)

» ax+1, x<0
Dada la funcién f(x) = {e_x >0

a) (1,25 puntos) Calcular los valores de & para que f(X) sea continua en todo R.

b) (1,25 puntos) Obtener:

f_llf(x) dx.

(2,5 puntos)

. 2x?
Para la funcion f(x) = x>

a) (0,5 puntos) Hallar su dominio.
b) (1 punto) Obtener sus asintotas.

¢) (1 punto) Calcular sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.

(2,5 puntos)
a) (1,25 puntos) Discutir, segun los valores del parametro real a, cuando tiene solucion el
sistema:
x+ay=a
ax+y=0

b) (1,25 puntos) Resolver el sistema anterior para a =

el

(2,5 puntos) Se construye un dado de seis caras cargado (trucado) de manera que las caras

impares {1, 3,5} tienen el doble de probabilidad de salir que las pares {2, 4, 6}.

a) (1 punto) Calcular la probabilidad de que salga cada una de las caras.

b) (1,5 puntos) Si lanzamos 2 veces el dado cargado anterior, calcular la probabilidad de que
ambos resultados sean iguales.

OPCION B AL DORSO un izar



OPCION B

B 1.

B 2.

B 3.

B 4.

(2,5 puntos)
1
a) (1,25 puntos) Sea f(x) = 2°% + —» calcular:

Am fCGo,  limfQ),  lim f(x).

X—>—00

b) (1,25 puntos) Hallar los extremos relativos y estudiar si existen puntos de inflexiéon de

f(x) = In(x? + 2x3).

|x|, x<3

(2,5 puntos) Dada la funcién f(x) = { x+1, x> 3

a) (1,25 puntos) Estudiar si f(X) es continua en todo R.

b) (1,25 puntos) Obtener:

j_zf(x) dx.

1 0 O 1 0 0
(2,5 puntos) Teniendo en cuenta que A=(0 —4 10|, L=(0 1 0] yAlesla
0o -3 7 0 0 1

matriz inversa de A, calcular A + 2471 — 31;.

(2,5 puntos) Se toman 6 muestras de agua de diferentes embalses de una misma cuenca. Se anota

la altitud (en metros), variable X, y la concentracién de un tipo especial de particulas orgéanicas,

variable Y. Los datos son:

Altitud (m) (x;) 100 | 300 | 900 | 1000 | 1500 | 1900

Concentracion (y;) 27 26 35 38 39 42

a) (1,5 puntos) Calcular la ecuacién de la recta de regresion de Y (concentracion) en funcion de X

(altitud, en metros) y también el coeficiente de correlacion lineal.

b) (1 punto) Sin necesidad de repetir todos los calculos, deducir la ecuacién de la recta de
regresion si expresamos la altitud en Km. en lugar de en metros. Calcular también el
coeficiente de correlacion lineal en dicho caso.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

En todo el gjercicio se tendra en cuenta la claridad, el orden y el rigor matematico.

OPCION A

A 1. (2,5 puntos)
a) Se adjudicaran 0,5 puntos por conocer la definicion de continuidad en un punto.
b) Se tendra en cuenta la eleccion correcta de f(x) hasta con 0,5 puntos.

A 2. (2,5 puntos)
Se daran 0,5 puntos por conocer las definiciones de todos los tipos de asintotas y hasta 0,5 puntos por el
calculo correcto de la primera derivada.

A 3. (2,5 puntos)

a) Si se utiliza Gauss correctamente para llegar a la forma triangular se valorara con 0,75 puntos.

b) Independientemente del método de resolucién utilizado, si la solucidn es correcta se dara la maxima
puntuacion.

A 4. (2,5 puntos)
Se valorara conocer la teoria necesaria para resolver el problema hasta con 1 punto.

OPCION B

B 1. (2,5 puntos)
a) Se daran 0,5 puntos por el calculo de los limites cuando x = 00 y 0,25 puntos por el limite cuando
x — 0.

b) Se podran adjudicar hasta 0,75 puntos por el célculo correcto de f'(x) y f"(x).

B 2. (2,5 puntos)
a) Se adjudicaran 0,5 puntos por conocer la definicion de continuidad en un punto.
b) Se tendra en cuenta el planteamiento correcto de la integral con 0,5 puntos.

B 3. (2,5 puntos)
Se valoraréa con 1,25 puntos el célculo de la matriz inversa de A.

B 4. (2,5 puntos)

No se dara la maxima puntuacién si no estan totalmente justificados todos los calculos. Por conocer las
férmulas necesarias para la resolucion del problema se asignara hasta 1 punto.

unizar



